

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ksp
NO_DOC_EXT:	2018-175458
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@ksp.policja.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Komenda Stołeczna Policji  
ul. Nowolipie 2  
Warszawa  
00-150  
Polska  
Osoba do kontaktów: Alicja Wielęgowska-Niepostyn  
Tel.: +48 226036808  
E-mail: [alicja.wielegowska-niepostyn@ksp.policja.gov.pl](mailto:alicja.wielegowska-niepostyn@ksp.policja.gov.pl)  
Faks: +48 226037642  
Kod NUTS: PL911  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.policja.waw.pl/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa i uruchomienie stacji bazowych DMR  
Numer referencyjny: 5707/18/256/Ł
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
32233000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem zamówienia jest zawarcie umowy ramowej na dostawę i uruchomienie stacji bazowych DMR.  
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został zawarty w załączniku nr 2 do dokumentacji zamówienia.  
3. Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 108 ze zm.) przez Wykonawcę lub Podwykonawcę osób wykonujących czynności związane z montażem urządzeń wskazanych w dokumentacji zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
20/11/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Logowanie jako klient TED eSender: ksp**

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-158583

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 203-461763

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 17/10/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

brak postawionego warunku

Powinno być:

Zamawiający żąda, by Wykonawca wykazał, że posiada doświadczenie w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie w zakresie należytego wykonania a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywania co najmniej jednej dostawy z uruchomieniem systemu DMR w trybie simulcast obejmującym, co najmniej jedną stację master współpracującą z minimum z 3 stacjami slave.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. O udzielenie przedmiotu zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 12-23 ustawy Prawo zamówień publicznych art. 24 ust. 5 pkt 1 i pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych.
2. Wykaz oświadczeń i dokumentów potwierdzających braku podstaw do wykluczenia określonych przez Zamawiającego zostały wskazane w dokumentacji postępowania.
3. Zamawiający żąda od Wykonawcy wniesienia zabezpieczenia wadialnego o wartości 20 000,00 PLN.
4. Wymagania dotyczące wadium zawiera dokumentacja zamówienia.

Powinno być:

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunek udziału w postępowaniu oraz nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 12-23 oraz art. 24 ust. 5 pkt 1 i pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych.
2. Wykaz oświadczeń i dokumentów potwierdzających spełnienie warunku udziału w postępowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia określonych przez Zamawiającego zostały wskazane w dokumentacji postępowania.
3. Zamawiający żąda od Wykonawcy wniesienia zabezpieczenia wadialnego o wartości 20 000,00 PLN.
4. Wymagania dotyczące wadium zawiera dokumentacja zamówienia.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej

Zamiast:

12 miesięcy

Powinno być:

6 miesięcy

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 06/12/2018

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 06/12/2018

Czas lokalny: 14:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**